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Vážení rodiče, 

jsme nesmírně rádi, že jste přihlásili Vaši ratolest právě na náš tábor. Doufáme, že na těch 14 dní, co spolu strávíme, 

bude dlouho s láskou vzpomínat. Pokusíme se připravit tábor takový, aby vyhovoval jak malým, tak velkým, jak holkám, 

tak i klukům. 

Pro bezproblémový začátek a průběh tábora bychom Vás rádi požádali o to, abyste věnovali pozornost informacím 

v tomto dopise. Veškeré zde uvedené informace můžete nalézt také na našich webových stránkách 

(http://vresovice.wz.cz/info.html). Může se stát, že vám dokumenty třeba roztrhá pes, spálí babička nebo rozžužlá 

nejmladší dítě. Pokud se tak stane, naleznete je všechny na výše uvedených stránkách v sekci "dokumenty". Než tábor 

začne, měli byste od nás obdržet celkem 2 dopisy s informacemi. Dopis č.1 držíte právě v rukou a obsahuje následující 

dokumenty:  

Přihláška (ověření 

údajů) 

Nebojte se, nemusíte již nic vyplňovat! Pouze Vás prosíme o opravdu DŮKLADNOU kontrolu 

údajů. Pokud by byl kterýkoli údaj nesprávně, ihned nás prosím kontaktujte. PODEPSANÝ 

DOKUMENT ODEVZDEJTE, PROSÍM, S OSTATNÍMI PŘI ODJEZDU.  

Posudek o zdravotní 

způsobilosti dítěte 

S tímto lejstrem a dítětem musíte zajít k Vašemu dětskému lékaři, který ho potvrdí. 

Doporučujeme nenechávat si to na poslední chvíli. Posudek má platnost rok, tak čím dříve, tím 

lépe. Posudek nám předáte při odjezdu.  

BEZ NĚHO DÍTĚ NEMŮŽE NASTOUPIT NA TÁBOR. 

Nástupní list dítěte Normálně se tomu říká "bezinfekčnost". Zákonný zástupce ji vyplní a podepíše až  V DEN 

ODJEZDU a přinese s sebou k autobusu.  

BEZ NÍ DÍTĚ NEMŮŽE NASTOUPIT  NA TÁBOR. 

Údaje pro platbu Dle Vašeho požadavku buď složenka nebo platební příkaz. 

Faktura nebo 

potvrzení 

Pokud jste požadovali fakturu nebo potvrzení pro zaměstnavatele, najdete ji také v této 

obálce. 

Pokud jste dostali tento e-mail, máte již zaplacenou nevratnou zálohu 1000,- Kč, popř. celou částku pod přiděleným 

variabilním symbolem. Doplatek zaplaťte, prosím, na oddílový účet 404040404/0100 pod stejným variabilním 

symbolem. Připsání platby bude viditelné na našich stránkách v seznamu přihlášených dětí.  

Pokud bude tábor platit zaměstnavatel, je přiložená faktura na celou částku. Záloha 1000,- Vám bude vrácena v 

hotovosti při odjezdu na tábor. 

Dopis č.2 Vám bude doručena minimálně 14 dní před začátkem tábora a bude obsahovat informace o přesném 

odjezdu, příjezdu, seznam doporučených věcí, návštěvní řád, popis cesty k táboru atd. Prostě ten zbyteček 

informací, které Vám budou ještě chybět. 

Pokud budete mít jakékoli dotazy, nebojte se obrátit na nás jakýmkoli z těchto kontaktů: tel.: 777 892 848, e-

mail:info@tom-stiri.cz. 

Předejdeme tím třeba zbytečným nedorozuměním. 

P.S.: Pokud byste byli ochotni věnovat nějaký sponzorský dar, ať už finanční, nebo ve formě reklamních předmětů, 

byli bychom Vám velice vděční. 
 

Na Vaše děti se těší celý organizační team.  


